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ORARI E ORGANIZZAZIONE INGRESSI/USCITE  CLASSI

Si raccomanda la massima puntualità nell’orario di ingresso.

AVVISO CLASSI PRIME:
Il primo giorno di scuola, lunedì 09/09/2024 le sole classi prime osserveranno un orario ridotto, dalle ore 09.00 alle ore 12.00 con ingresso e uscita dal portone di B.do Massimo d’Azeglio,1.
Dal giorno 10/09/2024 anche le classi prime osserveranno il normale orario,  di ingresso e uscita, indicati di seguito in questo avviso.

AVVISO CLASSI SECONDE E TERZE
Le classi seconde e terze già dal primo giorno di scuola, lunedì’ 09/09/2024 osserveranno il normale orario  7,55 – 13,45 con ingresso alle 7,50. 


INGRESSI E USCITE 

Per ridurre l’assembramento in entrata e in uscita le classi sono state suddivise tra i  diversi varchi disponibili nel plesso. 

cancello viale Roma 
2F – 3A - 2E  -2B – 3F – 1B – 1E
entrano subito all’apertura del cancello e si dirigono nella zona a loro destinata contrassegnata da apposito cartello recante il nome della classe

cancello Corso  XXIII marzo 
2C – 2A – 3D – 3H – 3C  attendono l’apertura lungo il marciapiede nella zona di sosta indicata da apposito cartello recante il nome della classe

portone Baluardo M. d’Azeglio (portone principale)
1A – 3B – 1C – 1D – 2D – 1F  - 1G – 2H -3E – 2G – 3G  attendono l’apertura lungo il marciapiede nella zona di sosta indicata da apposito cartello recante il nome della classe.

Alle ore 7,50 l’insegnante della prima ora si reca al varco dove si trova la sua classe, chiama gli alunni che, in fila indiana e distanziati, la/lo seguono sino in aula. 
LE CLASSI ESCONO, AL TERMINE DELLE LEZIONI, DA DOVE SONO ENTRATE, CON L’ECCEZIONE DELLE SEGUENTI CLASSI, CHE USCIRANNO DAL PORTONCINO IN LEGNO POSTO SUL VIALE ROMA:
3G- 1C – 1F- 3E – 1A

N.B.: Per tutto il corso dell’anno scolastico, se un alunno arriva in ritardo potrà entrare solo dall’ingresso principale di Baluardo D’Azeglio 1, dopo che tutte le classi di quel varco saranno entrate. 
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